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Dominující manipulativní nepřátelské narativy

»O účasti Ruska na výbuchu ve Vrběticích neexistují 
důkazy, je to zpravodajská a politická hra.«

»Ukrajina prohrává a Evropa se připravuje na válku, 
na Ukrajině už dávno bojují vojáci NATO a některé 
země už plánují jejich větší nasazení.«

»Západ a zahraniční neziskovky podporují 
demonstrace a nepokoje v Gruzii.«

»Za útokem na Roberta Fica stojí progresivci a 
liberálové.«



Plné znění článku a další příspěvky: https://cesti-elfove.cz/category/blog/
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Monitoring mapuje témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě. Nižší desítky skupin, kanálů  
a účtů jsou monitorovány výzkumníky osobně a nižší tisíce s pomocí analytického SW.

 

Telegram je absolutní zlo, zní z Ukrajiny

Telegram, osmou nejpopulárnější sociální síť světa, používají miliony Ukrajinců včetně státních úřadů. Podle 
odborníků však představuje vážnou bezpečnostní hrozbu, protože je v rukou ruských vlastníků a může být snadno 
zneužit k šíření dezinformací a sledování uživatelů. Nedávné blokování ukrajinských chatbotů vyvolává otázky o jeho 
spolehlivosti a  propojení s  ruskými zájmy. Vedoucí Centra pro strategickou komunikaci a  informační bezpečnost 
Ihor Solovej označil Telegram za „absolutní zlo“ a  volá po  jeho blokaci jako nezbytném kroku pro národní 
bezpečnost.
  
Telegram je v  současnosti osmým nejpopulárnějším sociálním médiem na světě. V  roce 2021 se k  němu 
přihlašovalo 500 milionů unikátních uživatelů měsíčně, letos je to už milionů 800, a  je předpoklad že v  roce 2025 
vzroste  totální počet uživatelů na téměř 2,3 miliardy.
     
Telegram, stejně jako Vkontakte, založili bratři Durovovi, takže primární publikum si našel v ruskojazyčných zemích. 
Dnes je rozšířený celosvětově, velmi populární je například v Iránu, Indii, Brazílii nebo Německu. Po blokaci platforem 
společnosti Meta v Rusku v roce 2021 se mnoho uživatelů přesunulo právě na tyto dvě alternativní domácí sociální 
sítě.

Telegram láká uživatele na pokročilé funkce – využití botů, necenzurovaný obsah a  vysoké zabezpečení „tajných 
chatů“ v podobě end-to-end šifrování. Proto v České republice, kromě svého ruského původu, imponuje mimo jiné 
antisystémovým skupinám šířícím ruskou propagandu. Ty přebírají obsah přes česko-slovenské kanály přímo 
z Ruska a dále ho pak šíří na mainstreamových sociálních sítích jako je Facebook, což dlouhodobě monitorujeme 
a popisujeme v našich reportech.

Že se sociální sítě staly zbraní informační války, není žádná novinka. V  době rozsáhlé konvenční války vedené 
Ruskou federací v Ukrajině se obě strany logicky snaží o maximální využití všech dostupných prostředků k získání 
převahy nad protivníkem. Telegram je v Ukrajině vedle Facebooku, Instagramu a TikToku nejvíce užívanou sociální 
sítí. Kromě běžných občanů ho využívají také téměř všechny ukrajinské úřady. Podle některých odborníků 
představuje nebývalou bezpečnostní hrozbu.
  
Dne 28.  dubna 2024 síť například zablokovala několik ukrajinských chatbotů, včetně Hlavního zpravodajského 
ředitelství Ministerstva obrany Ukrajiny, GUR (https://t.me/gur_official_bot), Bezpečnostní služby Ukrajiny SBU 
(https://t.me/stop_russian_war_bot) a  Ministerstva digitální transformace (https://t.me/evorog_bot). Telegram 
k tomu nevydal žádné vysvětlení a následujícího dne byla činnost obnovena.

Migrace na jinou sociální síť pro komunikaci s občany a sdílení informací není snadným úkolem, podle vedoucího 
Centra pro Strategickou komunikaci a  informační bezpečnost, Ihora Soloveie, je ovšem Telegram absolutním zlem 
a jeho blokace je důležitým a nezbytným krokem pro národní bezpečnost.

Překlad rozhovoru, který s  I. Solovievem vedla redaktorka ukrajinského média New Voice (https://nv.ua) najdete        
v plném znění článku na webu českých elfů.
   

Není vám to lhostejné a  chcete se aktivně zapojit? Podívejte se do naší sekce: Přidej se k  nám 
https://cesti-elfove.cz/pridej-se-k-nam.
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O účasti Ruska na výbuchu ve Vrběticích neexistují důkazy, je to zpravodajská  
a politická hra. Bez soudu ukázali prstem na Rusko... připomíná to Hitlerovu 
záminku k napadení Polska... Jedná se o politickou objednávkou pod kontrolou 
Londýna a Washingtonu. Je to flagrantní porušení principu presumpce neviny.

Ukrajina prohrává a Evropa se připravuje na válku, na Ukrajině už dávno bojují 
vojáci NATO a některé země už plánují jejich větší nasazení. Jak se blíží porážka 
Ukrajiny, ztrácejí USA a další země nervy. V mnoha zemích probíhají skryté          
i viditelné přípravy na válku, důstojníci si už ani nesmějí brát volno. Mnoho 
vojáků západních zemí už bojuje přímo na Ukrajině. Jde o dlouhodobé narativy, 
za sledované období druhé nejlépe se šířící (po narativech spjatých s atentátem na 
R. Fica).

Západ a zahraniční neziskovky podporují demonstrace a nepokoje v Gruzii.       
V Gruzii se snaží o další barevnou revoluci. Globalistické neziskovky podporují 
demonstranty, kteří protestují proti zákonu o zahraničních agentech, chtějí 
dopadnout jako Ukrajinci. 

Za útokem na Roberta Fica stojí progresivci a liberálové. V prvních minutách 
zprávy o ukrajinském původu pachatele, pak nahrazeno narativem, že vinu 
nesou příznivci progresivního Slovenska, protože Michal Šimečka prohlašoval, 
že Fica nenechá za žádnou cenu vládnout. Střelec je příznivec Progresivného 
Slovenska a odpůrce současné slovenské vlády. Podobnou vinu nesou také 
čeští liberální demokraté, vládní politici, neziskovky, cenzoři na sociálních sítích. 
Jde o nejsilnější a nejvíce se šířící skupinu narativů, z podstaty věci dočasnou, 
přestože nejspíš zůstane část narativů popisujících nebezpečnost proliberálních sil. 
V šíření je vidět propojení české a slovenské proruské a protisystémové scény. 
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V prioritně sledovaných sociálních médiích (Facebook, Telegram, VKontakte, X) 
jsme v daném období jako významné identifikovali tyto nepřátelské manipulativní 
narativy: 

Shrnutí
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Další témata a narativy  







Zelenskyj už není legitimním prezidentem Ukrajiny – Ukrajina asi není tak 
demokratická země, jak všichni tvrdí. Mělo by se měřit vše, stejným metrem, 
protože Zelenskyj je nyní fakticky diktátor, co se drží silou u moci.

Soutěž Eurovize je příklad zvrácenosti západního světa – změnila se na 
propagaci sexuálních úchylek, duševních poruch a satanských rituálů.

Pavel i Černochová berou zpátečku v  podpoře předem ztracené války na 
Ukrajině a začínají mluvit o míru – politici sami vidí, že už je podpora Ukrajiny 
zbytečná.

Mnoho témat a narativů mělo potenciál se rozvinout, ale byly zastíněny 
útokem na R. Fica.  



O účasti Ruska na výbuchu ve Vrběticích neexistují důkazy, je to 
zpravodajská a politická hra.

Příklady
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Ukrajina prohrává a Evropa se připravuje na válku, na Ukrajině už 
dávno bojují vojáci NATO a některé země už plánují jejich větší 
nasazení.

1.–15. 5. 2024 Dezinformace, propaganda a manipulativní kampaně na sociálních sítích



Západ a zahraniční neziskovky podporují demonstrace                
a nepokoje v Gruzii.
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Materiál zpracovalo občanské hnutí Čeští elfové, které dlouhodobě mapuje a analyzuje cizí 
dezinformační kampaně na českém internetu. 

Další dokumenty a informace najdete na webu: www.cesti-elfove.cz

Za útokem na Roberta Fica stojí progresivci a liberálové.


